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Кратки отговори на големите въпроси – Стивън Хокинг

Широкообхватна, интелектуално стимулираща, страстно обоснована и пропита с характерното му чувство за хумор, „Кратки отговори на големите въпроси“, последната книга от един от най-големите умове в историята, е личен поглед
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Дамски гамбит – Уолтър Тевис

Бет Хармън – талантливата шахматистка, около която се завърта историята в романа “Дамски гамбит”, има една цел – победа на шахматната дъска. Винаги. Докато противникът ѝ се опитва да се
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Absolvo te – Георги Бърдаров

Всеки ден сме изправени пред избора дали да бъдем добри или лоши… Днес какво ще избереш? Можеш ли да направиш невъзможното, за да имаш още само една секунда живот на
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Моята първа книга за Христо Ботев

Христо Ботьов Петков, известен като Христо Ботев, е български национален герой, революционер, поет и публицист. Израснал е в семейството на учителя, книжовник и обществен деец, даскал Ботьо Петков и Иванка
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Детето – как да го обичаме истински. Един психиатър, специализирал в работата с малки деца, за взаимоотношенията родител-дете – Д-р Рос Кембъл

Повечето родители несъмнено обичат децата си и са убедени, че любовта им не се нуждае от доказване. Предпочитат да наблягат на дисциплината и избягващ нежността, която излишно разглезва детето. Тогава
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Стоп на остаряването. Сензационни пробиви в сферата на дълголетието – Обри де Грей, Майкъл Рей

Как да спасим човечеството от възрастова дегенерация и така да го доведем до безгранична младост и здраве? Кои са седемте смъртни гряха на остаряването? Тази книга представя, възможно най-опростено, биологичните
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Кратка история на иновациите – Мат Ридли

Иновациите се случват, когато хората са свободни да мислят, да експериментират и да анализират. Случват се, когато хората могат да търгуват едни с други. Случват се, когато хората са с
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Клуб „5 сутринта“. Грабни утрото. Извиси живота си – Робин Шарма

Грабни утрото, извиси живота си с Клуб 5 сутринта. Легендарният експерт по лидерство и елитно представяне Робин Шарма въвежда идеята за Клуб „5 сутринта“ преди повече от двайсет години. Тя се
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Вселена от нищото. Защо има нещо, а не нищо – Лорънс М. Краус

Изтъкнатият физик Лорънс М. Краус разглежда радикалните научни разкрития, които обръщат фундаменталните философски въпроси с главата надолу. Един от малцината видни съвременни учени, които хвърлят мост през зейналата бездна между
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Комета – Ан Друян, Карл Сейгън

Кои са тези грациозни посетители на нашето небе? Сега вече знаем, че те носят както живот, така и смърт, и ни указват нашия произход. Книгата е спиращо дъха космическо пътешествие
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Лхоце 8501. На западната страна – Христо Проданов

На 30 април 1981 г. в 13.55 ч. Христо Проданов, сам и без кислороден апарат изкачва Лхотце (8516 м.), четвърти по височина на планетата и първи осемхилядник в историята на
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След Бог. Ръководство на начинаещи – Ричард Докинс

Вярата в безброй богове е съпътствала човечеството през хилядолетията. Тази вяра се предава с лекота от родителите, държавата и обществото на децата, които са беззащитни пред внушението, че конкретният бог
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